
2023 年 10 月 12 日  

 

『新スーパー過去問ゼミ６ 文章理解・資料解釈』 訂正表 

（初版第１刷〜第６刷用）  

 

※資料解釈の問題の解説では，計算に要する時間を短縮して素早く正誤判断をするために「計算の
⼯夫」を積極的に⾏っています。そのため，有効数字３ケタを四捨五⼊するなどして問題中の資
料の数字を単純化して概数で計算していることがあります。 また，紙⾯の都合上，解説では「〇
〇を△△で四捨五⼊して…」などの説明が省略されていることもありますので，ご注意ください。 

 
●32 ページ No.7 選択肢４の１行目（初版第４刷で訂正）         

  誤：絶対共生関係を築いた地位類のように… 

  正：絶対共生関係を築いた地衣類のように…  

 

●131 ページ No.9 STEP4 の１行目（初版第７刷で訂正予定）         

  誤：『造化』の刀に委ねる 

  正：『造化』の力に委ねる  

 

●150 ページ No.7 の解説（初版第７刷で訂正予定） 

タイトル横のマークを削除。 

 

●221 ページ No.1 問題文第３段落２行目（初版第４刷で訂正）         

  誤：The ball will wrap the cloth,… 

  正：The ball will warp the cloth,…  

 
●281 ページ No.2 の解説 選択肢２の３行目（初版第４刷で訂正）         

  誤：
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●329 ページ No.3 の解説 選択肢５の４行目（初版第３刷で訂正）         

  誤：2008 年 3 月末の人口は… 

  正：2009 年 3 月末の人口は…  

 

●337 ページ No.8 の解説 （初版第４刷で訂正）         

  選択肢３と５の解説文が入れ替わっています。よって，正答は「５」になります。 

  （339 ページ下の正答も「No.8＝５」となります） 

  

●420 ページ No.8 の解説 選択肢１の２行目（初版第６刷で訂正）         

  誤：総輸出額の対前年増加率のほうが総輸入額より大きいから… 

  正：総輸入額の対前年増加率のほうが総輸出額より大きいから…  
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